
Welcome to the SOS Program.  This personal report is designed 
to help improve your teaching by using student feedback.  You 

may use this report for evaluation purposes.

Michelle Kuhl

History

University of Wisconsin Oshkosh

Student Opinion Survey of Instruction and Course

Fall 2014
Report for the survey form: History

57-205-001

This is a certified survey; a signed certification form is on file with the Student Opinion Survey 
Program.

25 students enrolled

21 students responded

All items may be used for administrative purposes (Tenure, Appointment, Renewal, Promotion, and Salary) 
and for improvement of instruction.  Survey data SHOULD NOT be the sole determinant of merit at any level.
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Mean

1 Department 
Mean

University 
Mean

College 
Mean

The instructor has organized the 
course well.

1

0 0 0 174

0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 81.0%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.81 4.19 4.184.18

The instructor is enthusiastic about 
teaching and about the subject 
matter.

2

0 0 1 146

0.0% 0.0% 4.8% 28.6% 66.7%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.62 4.53 4.534.53

The instructor stimulates thinking.3

0 0 1 146

0.0% 0.0% 4.8% 28.6% 66.7%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.62 4.20 4.214.21

The instructor makes assignments 
which have a clear relationship to 
the course material and allows 
sufficient time for completion.

4

0 0 2 154

0.0% 0.0% 9.5% 19.0% 71.4%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.62 4.20 4.194.19

The instructor stated the goals and 
standards for the course clearly in 
the syllabus and fulfilled them.

5

0 0 1 137

0.0% 0.0% 4.8% 33.3% 61.9%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.57 4.33 4.324.32

The instructor grades fairly.6

0 1 1 154

0.0% 4.8% 4.8% 19.0% 71.4%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.57 4.26 4.254.25
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The instructor provides opportunities 
for students, either in class or out of 
class, to ask questions, present their 
own point of view, and get help.

7

0 0 1 137

0.0% 0.0% 4.8% 33.3% 61.9%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.57 4.44 4.444.44

The instructor presents material in a 
clear manner.

8

0 0 1 155

0.0% 0.0% 4.8% 23.8% 71.4%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.67 4.16 4.164.16

I learned a great deal in this course.9

0 0 1 164

0.0% 0.0% 4.8% 19.0% 76.2%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.71 4.15 4.164.16

Overall this instructor is an effective 
teacher.

10

0 0 1 155

0.0% 0.0% 4.8% 23.8% 71.4%

strongly 
disagree

disagree neutral agree strongly agree.

21 4.67 4.33 4.334.33
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